
Un programmateur et un goutte-à-goutte optimiseront votre arrosage. 

Les oyas sont des systèmes d’irrigation plus naturels. 
Ces pots en terre cuite permettent d’absorber le surplus d’eau présent
dans la terre et de  la réhydrater durant les périodes sèches. 
Attention à ne pas les laisser dans la terre en hivers. L’eau gelée risque de
les casser.

Un bon arrosage permet de limiter le gaspillage. 
Arrosez le matin et/ou le soir, pour limiter l’évaporation de l’eau.
Préférez l’eau tempérée pour éviter les chocs thermiques. 
Adaptez l’arrosage selon le développement de la plante. Elle aura de
plus grands besoins durant les premiers mois. 
Privilégiez l’arrosage au pied des plantes, sans mouiller les feuilles,

      pour éviter les maladies. 
Paillez votre jardin pour garder l’humidité au niveau des plants
pendant les fortes chaleurs. 
Choisissez l’emplacement des plantes dans votre jardin selon leurs

       besoins pour limiter les sessions d’arrosage. 

L’eau de pluie est une eau douce, non chlorée, peu minéralisée
et gratuite. 

Attention, lors de l’installation du récupérateur d’eau : 
Mettez un filtre ou une moustiquaire pour éviter que les
feuilles de la gouttière ne tombent dans la cuve et que des
insectes ne viennent pondre dedans. 
Prévoyez un système de trop plein pour éviter les
débordements.

LE Récupérateur d’eau de pluie

La ressource en eau n’est pas inépuisable. Des restrictions ont déjà été
mises en place dans le Doubs. L’eau est vitale au jardinier et à ses
plantations. Mais comment ne pas la gaspiller ? 

L’Eau

LA gestion de l’arrosage

LES outils


